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To: ; )@minvws.nl]

From: ; ; )

Sent: Mon 2/1/2021 6:53:23 PM

subject: RE: Call with Mr XN BEES and AmbassadofERE N (Vaccines)
Received: Mon 2/1/2021 6:53:23 PM

Ok!

var: X I ED) R i i

Verzonden: maandag 1 februari 2021 19:52
Aan: FERE-O ,. ) <R EEE @ minvws. nl>
Onderwerp: RE: Call with Mr [ERFLE ERIPEY and AmbassadoERFEN(Vaccines)

Denk Vi_ zal ook 1d gaten houden!

. ENERS O Y

Ministry of Health Welfare and Sport
Head of division EU affairs, department of International Affairs

el I IEEE o s

Datum: maandag 01 feb. 2021 7:50 PM
Aan: , E ) <SR VUI () minvws.nl>
Onderwerp: RE: Call with Mr [SRFER BERFER and AmbassadorfsiFE8(Vaccines)

Komen die via mij? :0

Via PV-i nog niks gezien..

En portal ben ik nog mee bezig:D

Verzonden: maandag 1 februari 2021 19:42

Aan:, . ) < 512 @minvws.nl>

Onderwerp: RE: Call with Mr [E8CS BERPER and Ambassado(Vaccines)
Thx

Hebben we eigenlijk al die lines to take al van CIE voor derde landen?

w. D O XY

Ministry of Health Welfare and Sport
Head of division EU affairs, department of International Affairs

ol IR | IR o s

Datum: maandag 01 feb. 2021 7:14 PM

Aan: XY [ 00 D D - R vt~ NI O QD) R} @i o>,

PN @ minvws.nl>

Kopie: 5.‘1.2e __ (EAEEY) <-RF-IN 7 minvws .nl>
Onderwerp: RE: Call with Mr [SRF2E8 ERFAS and AmbassadorVaccines)

51.2e 512e

5.1.2¢ |

Ter info: verslag gesprekmvws over vaccin en transparantievoorstel EU.
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Aantekeningen AmbassademNL en Vaccins (01-02-2021, 1645)

51.2e VWS

(Ambassador), (head of policy),(COVID team)

Uitwisseling tussen en NL over posities
Uiting van zorgen n inzet om niet verder te escaleren.
VWS geeft toelichting over ontwikkelingen van verminderede beschikbaarheid vaccins en de inzet die daarop snel wordt
gekozen.
VWS begrijpt de zorg en geeft aan dat het een stap is richting bedrijven die (significant) minder leveren. Vanwege de
politieke druk moesten er stappen genomen worden. Het is aan bedrijven die afwijken van eerdere afspraken om aan te
tonen hoe en waarom dat het geval is. En als het niet afdoende aantoonbaar is moeten we de export van vaccins
beperken.
Het is geen handelsbeperking richtinof andere derde landen. Het is een maatregel om de private sector tot
ntwoording te roepen.
stelt vervolgvraag over wat VWS bedoelt met vormgeving van de keuze ‘wat een vaccin is”. VWS licht toe dat het van
rondstof tot af product kan zijn.
@vraagt wie besluit. VWS geeft aan dat uiteindelijk LS eindverantwoordelijk is. Maar dat gaat in samenwerking met

vraagt naar positie NL. VWS geeft aan dat alle LS waarschijnlijk EU voorstel steunen en zullen deelnemen.
vraagt naar legitieme reden voor vertraging en wat niet een |legitieme reden is. VWS vertelt dat het vooral over
sparantie gaat. Niet over blokkeren dat vaccins naar andere landen gaat.
ﬁ-‘vraagt of het proces tot besluit erg snel en kort zal zijn. VWS geeft aan dat het inderdaad snel zal gaan, ook om
mogelijke beperkingen op handel zo minimaal mogelijk te houden.
BBl vraagt naar positie NL en verhouding met de uitrol. VWS geeft aan dat poldermodel goed werkt, en soms minder

iciént is zoals bij de crisis.
gzraagt naar hoeveel productie Astra draait in NL. VWS geeft aan dat niet precies te weten, ook omdat productie soms
in delen is en op andere plekken worden afgerond. Vertrouwen in de markt is groot. Maar ditmaal zorgde de drastische
verlaging tot verontwaardiging dus daarom moeten we hier naar kijken.

-----Oorspronkelijke afspraak-----

Van: [EEED] ERER (sensitive) JENENERNl @ fco.gov.uk>

Verzonden: maandag 1 februari 2021 16:30

Aan:

)

Onderwerp: FW: Call with Mr and AmbassadofEREAN (Vaccines)
Tijd: maandag 1 februari 2021 16:45-17:15 (UTC+01:00) Amsterdam, Berlijn, Bern, Rome, Stockholm, Wenen.
Locatie: MS Teams

-----Oorspronkelijke afspraak-----

van: [ENER] ERER (sensitive) JENENERNl o fco.cov.uk>

Verzonden: maandag 1 februari 2021 16:20

Onderwerp: Call with Mr JERE

CHEEER and Ambassador Roper (Vaccines)

Tijd: maandag 1 februari 2021 16:45-17:15 (UTC+01:00) Amsterdam, Berlijn, Bern, Rome, Stockholm, Wenen.
Locatie: MS Teams

Dear Mr B8N Dear Ms

Please find below the MS Teams link for your call with Ambassador

Kind regards,

Microsoft Teams meeting

Join on your computer or mobile app
Click here to join the meeting
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Your activity on Teams may be monitored in line with relevant UK legislation.
Learn More | Meeting options | Legal

Follow us online: www.gov.uk/fcdo

This email is intended for the addressee(s) only. All messages sent and received by the Foreign, Commonwealth & Development
Office may be monitored in line with relevant UK legislation



